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IPS Laurențiu de Buna Vestire: Tinerii care-și 
păstrează curăția până la căsătorie nasc copii 
binecuvântați

Mitropolitul Ardealului a transmis joi, de sărbătoarea Bunei Vestiri, că 
familia creștină este în criză. Soluția este împotrivirea la păcat prin 
dragoste și solidaritate. El a îndemnat părinții să încurajeze tinerii să-și 
păstreze curăția până la căsătorie și le-a chemat pe mame „să-și 
cinstească statutul binecuvântat hărăzit de Dumnezeu la creație, și 
anume nașterea de fii”.

Maica Domnului este și „maica mamelor noastre”, a spus ierarhul. „Curăția fecioriei 
a fost dublată, în cazul ei, de darul sfânt al maternității, cu care Dumnezeu a 
învrednicit această ființă care se numește femeie”, a adăugat el.

„Fiți apărătorii curăției și ai sfințeniei vieții de familie. Învățați pe copiii 
dumneavoastră să înțeleagă și să păstreze în curăție ceea ce Dumnezeu a rânduit, 

http://mitropolia-ardealului.ro/cuvant-la-buna-vestire-maica-domnului-este-chipul-bisericii/


anume ca tinerețea să fie o perioadă de puritate”, a mai afirmat Înaltpreasfințitul 
Părinte Laurențiu.

„Tinerii care-și păstrează curăția fecioriei lor până în clipa în care primesc 
binecuvântarea lui Dumnezeu prin Taina Căsătoriei dau naștere la copii 
binecuvântați și Dumnezeu totdeauna îi va ocroti, pentru că Dumnezeu 
nu Se va lăsa dator niciodată.”

„În momentul în care într-o familie, chiar tacit sau cu îngăduință, tinerii trăiesc 
împreună fără să primească binecuvântarea lui Dumnezeu prin Taina Cununiei, de 
unde să ne așteptăm noi la prunci sănătoși, de unde să ne așteptăm la nepoți și 
copii care să ne binecuvânteze bătrânețile noastre?”, a spus părintele mitropolit.

„Toți suntem în mod egal responsabili pentru tot ceea ce se întâmplă împrejurul 
nostru”, a continuat el.

„Dacă noi am fi mai buni, dacă noi am încerca prin tot ceea ce facem să-i sfătuim 
pe copiii noștri să se ferească de păcat și să ne împotrivim noi înșine până la sânge 
păcatului, lumea noastră ar fi mai bună și speranța de mântuire mai sigură.”

Înaltpreasfințitul Părinte Laurențiu a mai vorbit despre responsabilitatea pe care o 
avem de a mărturisi adevărul, singurul din care se poate naște binele, și de a ne 
implica mai mult în viața celor din jur.

„Trebuie să ne implicăm într-o lucrare de stăvilire a oricăror stări și păcate contrare 
moralei creștine, să ne împotrivim și să acționăm împreună prin iubire, prin 
solidarizare împotriva păcatelor care bântuie astăzi, a stării acesteia de indiferență 
față de tot scandalul și imoralitatea ce sfidează bunul-simț”, a spus ierarhul.

„Este păcat să ne retragem, să nu ne implicăm în ceea ce se întâmplă rău în jurul 
nostru. Dacă nu ne interesează ce se întâmplă cu vecinul nostru, vom ajunge cu 
timpul să nu ne mai pese nici de cele ce se întâmplă în familia noastră”, a avertizat 
el.
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